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НОВИ САД - "На влади смо разматрали прелиминарне цифре за буџет за наредну
годину. Буџет ће у наредних недељу дана бити до детаља разрађен и очекујемо да до
10. децембра буде на Влади и већ наредног дана да буде у Скупштини Србије како би
посланици имали две недеље да га у законском року усвоје", рекао министар финансија
у Влади Србије Душан Вујовић, у емисији "Политбиро" Радио-телевизије Војводине.

  

  

Морамо да се уклопимо у оно што смо себи поставили као циљ, рекао је Вујовић, а то је
смањење дефицита у 2015, али и у наредним годинама, да бисмо изашли на путању која
је одржива на дужи рок.

  

"То је цео смисао фискалне консолидације о којој се говори већ месецима. Дакле, да
смањимо дефицит, а потом да смањимо учешће дуга у друштвеном производу", каже
министар финансија.

  

Вујовић је додао да се највеће уштеде очекују на расходној страни. Смањење пензија и
плата по његовим речима, биће улог у реформе које се очекују.

  

"Важна ствар нису смањење, већ због чега то радимо. Смисао реформи је да се у првом
кораку смањи дефицит, а да се у другом кораку смање она трошења која нису важна и
пресуда, суштина је да припремамо терен за нове инвестиције, нова радна места и
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економски раду у наредном периоду, већ у 2016-17. години очекујемо оживљавање
економског раста. То ће према веома конзервативним проценама ММФ-а у 2016. бити
око 1,5 одсто, а у 2017. преко два посто. то не узима у обзир потенцијалне могућности
раста друштвеног бруто производа услед враћања производње угља и електричне
енергије на нормалу после штета изазваних поплавама", каже Вујовић.

  

Додаје да ће бити читав низ закона који ће претити овај буџет.

  

"Очекује се да ће бити промењен Закон о субвенцијама у пољопривреди јер нема
оправданости да субвенције добијају они с преко 20 хектара. Дакле они који су
комерцијално стекли земљу са намером да се баве комерцијалном пољопривредом,
требало би да раде на комерцијалним основама, а не да очекују субвенције. Према томе,
сви до 20 хектара ће добијати субвенције независно од величине поседа", каже Вујић и
додаје да нема смисла давати субвенције и онима који изнајмљују земљу јер он и имају
своју рачуницу.

  

Каже да је свима директорима јавних предузећа стављено јасно до знања да је
уравнотежење буџета заједнички посао.

  

"Сматрамо да субвенције које су добијала јавна предузећа, које не дају резултат , које
нису добро одмерене, не треба да постоје", каже Вујовић.

  

(РТВ)
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